



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA**  
ESTADO DE SÃO PAULO  
SEÇÃO DE LICITAÇÃO

**ERRATA**

Comunico a todos os interessados que houve alteração nas medidas dos seguintes itens:

**Onde se lia:**

- 02 – câmara de ar 12.9.24
- 04 – câmara de ar 18.15.34
- 29 – Pneu 425x165 R 22,5
- 36 – Pneu agrícola 12.9.24

**Leia-se:**

- 02 – câmara de ar 14.9.24
- 04 – câmara de ar 18.4.15.34
- 29 – Pneu 425x65 R 22,5
- 36 – Pneu agrícola 14.9.24

Sandra R. Fasini Carbonaro  
Chefe da Seção de Licitação